

从 15 世纪到 16 世纪的战国时代，丰后高田发展成为一大城下町（围绕当地政治中心发展起来的城镇）。这片土地虽然已有上千年的历史，但如今却以“昭和之町”而闻名。20 世纪 50 到 80 年代的昭和中后期，被认为是日本“一段逝去的美好时光”。2001 年，由 7 家店铺联手创建的昭和之町，目前已经发展到了 40 家商家。这些店铺均保留了上世纪 50 年代至 60 年代的外观和经营方式。遵循“一店一宝”（一家店铺一个镇店之宝）的方针，每个店铺必须摆出一件古董或稀有物品，这让访客感觉此地不仅是条商业街，同时也是一座博物馆。虽然每年有多达 40 万人次的游客到访，但多数集中在周末假期，所以平日的小镇既安静又祥和。

为了确保各店铺的收益，镇上 40 多家店铺还遵循“一店一品”（一家店铺一种特色商品）的规定，各个店铺必须出售自家独具特色的商品，并严禁其他店铺模仿。昭和之町的大街两侧，可觅得“驮果子”（怀旧零食）糖球，以及炸肉饼等充满昭和时代感的美食。昭和之风在这里被体现在方方面面，“昭和罗曼藏”（仓库）里收藏有老爷车；银行历史建筑里展示着过去的纸币；周末和节假日，被复原的老式巴士穿梭在大街小巷。这里还会定期举办独具当地特色的集会和活动。